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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με  τη  μελέτη  αυτή,  η  οποία  συντάσσεται  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  του  Τεχνικού
Προγράμματος 2020 του Δήμου Παύλου Μελά,  προτείνεται  η πραγματοποίηση  επεμβάσεων
συντήρησης και διαμόρφωσης σε αθλητικούς χώρους του Δήμου. 

Ο στόχος της μελέτης είναι η βελτίωση των  συνθηκών άθλησης,  σε  αθλητικούς χώρους
που  φιλοξενούν  προγράμματα  μαζικού  αθλητισμού   δραστηριότητες  σωματείων,  τόσο  στα
ηλικιακά όσο και στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα, σχολικές αθλητικές δραστηριότητες , ατομικές
αθλητικές δραστηριότητες των δημοτών. 

Οι επεμβάσεις που προτείνονται είναι οι εξής:

Δ.Ε. Πολίχνης:

1)  Γήπεδα  καλαθόσφαιρας  στην  οδό  Ανδρέα  Παπανδρέου.  Οι  εργασίες  που  θα
πραγματοποιηθούν είναι: α) επίστρωση με ασφαλτικό τάπητα, β) επίστρωση με ελαστικό χυτό
τάπητα  εξωτερικού  χώρου,  γ)  τοποθέτηση  μπασκετών  και  δ)  επιδιόρθωση  της  περίφραξης
σημειακά.

2) Γήπεδο καλαθόσφαιρας στην Ανάληψη. Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι:
α) επίστρωση με ασφαλτικό τάπητα, β) επίστρωση με ελαστικό χυτό τάπητα εξωτερικού χώρου
και  γ) τοποθέτηση μπασκετών.

Δ.Ε. Σταυρούπολης

1)  Γήπεδο  καλαθόσφαιρας  στον  αύλειο  χώρο  του  1ου  Λυκείου  Σταυρούπολης  στην
Τερψιθέα. Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι: α) τμηματική αποξήλωση και αντίστοιχη
επίστρωση με ασφαλτικό τάπητα, β) επίστρωση με ελαστικό χυτό τάπητα εξωτερικού χώρου και
γ) τοποθέτηση μπασκετών.

2) Γήπεδο καλαθόσφαιρας στον αύλειο χώρο του 3ου δημοτικού σχολείου Σταυρούπολης
στην  Τερψιθέα.  Οι  εργασίες  που  θα  πραγματοποιηθούν  είναι:  α)  τμηματική  αποξήλωση  και
αντίστοιχη επίστρωση με ασφαλτικό τάπητα, β) επίστρωση με ελαστικό χυτό τάπητα εξωτερικού
χώρου.

Δ.Ε. Ευκαρπίας

1) Γήπεδα καλαθόσφαιρας στην οδό Γ. Ρίτσου. Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν
είναι: α) επίστρωση με ασφαλτικό τάπητα, β) επίστρωση με ελαστικό χυτό τάπητα εξωτερικού
χώρου και δ) επιδιόρθωση της περίφραξης σημειακά.
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2)  Γήπεδο  καλαθόσφαιρας  στον  παράπλευρα  χώρο  μνημείου  “14  παλληκάρια”.  Οι
εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι : α) επίστρωση με ασφαλτικό τάπητα, β) επίστρωση με
ελαστικό χυτό τάπητα εξωτερικού χώρου και γ) τοποθέτηση μπασκετών.

Σημειακές επεμβάσεις σε περιφράξεις υπαίθριων γηπέδων του Δήμου Παύλου Μελά και
τοποθέτησης  μπασκετών  σε  υπαίθρια  γήπεδα  καλαθόσφαιρας  συνεργατικά  με  το  τμήμα
αθλητισμού, στο πλαίσιο υλοποίησης μελέτης προμήθειας αθλητικού υλικού που εκπονεί.

Το έργο είναι προϋπολογισμού 247.995,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) και έχει
ενταχθεί  στο  Τεχνικό  Πρόγραμμα   του  2020,  με  Κ.Α.  64.7331.10....,  τίτλο   “Συντηρήσεις
μικροκατασκευές αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Παύλου Μελά”  CPV:45212290-545212290-5 και
ποσό 100.000,00€ για το 2020. Το υπόλοιπο ποσό έως αυτό του συμβατικού αντικειμένου θα
βαρύνει  το τεχνικό πρόγραμμα του 2021.  Το έργο  θα χρηματοδοτηθεί   έως του ποσού των
100.000,00 από την ΠΚΜ στα πλαίσια σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της ΠΚΜ και
του Δήμου Παύλου Μελά και το υπόλοιπο ποσό έως αυτό του συμβατικού αντικειμένου από τον
Δήμο Παύλου Μελά (ΤΑΠ 50% για έργα).Το έργο θα εκτελεστεί με εργολαβία ύστερα από ανοικτή
διαδικασία για την σύναψη ηλεκτρονικής δημόσιας σύμβασης κάτω των ορίων του Ν.4412/2016
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την
τιμή. Η κατασκευή του έργου  θα διέπεται από τις διατάξεις του  Ν.4412/2016 έτσι όπως ισχύει
σήμερα, καθώς και από τις λοιπές διατάξεις που αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ. 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
Του Τμήματος Αρχιτεκτ. Σχεδ.

& Μελετών έργων

Η ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 

Δ/ΝΣΗΣ Τ.Υ.Δ.Π.Μ.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΣΗΜΙΝΑ
 ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Ημερομηνία     24 /07/2018 Ημερομηνία    24/07/2020 Ημερομηνία   24 /07/2020
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